

**56**

Οι ενδιαφερόμενοι, έχουν τη δυνατότητα να καταθέσουν τις προτάσεις τους μέχρι τις 6/12/2013.

# θέσεις στο Πανεπιστήμιο Πατρών

**Σ**ε προσλήψεις συνολικά 56 ατόμων θα προχωρήσει το Πανεπιστήμιο Πατρών για την κάλυψη των αναγκών του σε επιστημονικούς συνεργάτες, στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου «Ανοικτά Ακαδημαϊκά Μαθήματα Πανεπιστημίου Πατρών» (MIS 384094). Συγκεκριμένα, προτίθεται να προβεί στη σύναψη πενήντα έξι (56) συμβάσεων μίσθωσης έργου, ως κάτωθι:

**ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΥΛΙΚΩΝ**

Έναν (1) πτυχιούχο σχολών ΑΕΙ με αντικείμενο συναφές με τα γνωστικά αντικείμενα του τμήματος Επιστήμης των Υλικών.

**ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ**

Τρεις (3) πτυχιούχους σχολών ΑΕΙ ή ΤΕΙ με αντικείμενο συναφές με τα γνωστικά αντικείμενα του τμήματος Φυσικής.

**ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ**

Δεκαεννέα (19) διπλωματούχους και σπουδαστές σχολής ΑΕΙ με αντικείμενο συναφές με τα γνωστικά αντικείμενα του τμήματος Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής.

**ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ & ΑΕΡΟΝΑΥΠΗΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ**

Ένα (1) πτυχιούχο σχολών ΑΕΙ με αντικείμενο συναφές με τα γνωστικά αντικείμενα του τμήματος Μηχανολογών



και Αεροναυπηγών Μηχανικών.

**ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ**

Τριάντα δύο (32) πτυχιούχους σχολής ΑΕΙ με αντικείμενο συναφές με τα γνωστικά αντικείμενα του τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών & Τεχνολογίας Υπολογιστών. Οι ενδιαφερόμενοι, παρακαλούνται να καταθέσουν τις προτάσεις τους με τα απαραίτητα αποδεικτικά έγγραφα στη Βιβλιοθήκη & Κέντρο Πληροφόρησης του Πανεπιστημίου Πατρών, Πανεπιστημίουπολη, Κτίριο Βιβλιοθήκης & Κέντρου Πληροφόρησης,

Ρίο, 2ος όροφος, υπόψη Ιωάννας Γιαννούκου, μέχρι τις 6/12/2013. Πληροφορίες: 2610-969627, [igian@upatras.gr](mailto:igian@upatras.gr).

**3 ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΟ ΤΕΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

Το ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας προκήρυξε τρεις (3) θέσεις Τακτικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (ΕΠ), για τα τμήματα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών ΤΕ, Πολιτικών Μηχανικών ΤΕ της Σχολής Τεχνολογικών Εφαρμογών (Πάτρα) και Φυσικοθεραπείας της Σχολής Επαγγελματιών Υγείας & Πρόνοιας (Αίγιο). Αναλυτικά οι θέσεις:

**ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ****ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕ (με έδρα την Πάτρα)****ΤΟΜΕΑΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ**

Μία (1) θέση ΕΠ βαθμίδας Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Τεχνολογίες Δικτύων Η/Υ και Υπηρεσιών».

**ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕ (με έδρα την Πάτρα)**

Μία (1) θέση ΕΠ βαθμίδας Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Τεχνολογία Δομικών Υλικών με έμφαση στον έλεγχο της δομικής ακεραιότητας».

**Β.ΣΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ****ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ (με έδρα το Αίγιο)**

Μία (1) θέση ΕΠ βαθμίδας Επίκουρου Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Φυσικοθεραπευτική αξιολόγηση αιτιοπαθογένειας αθλητικών κακώσεων».

Οι αιτήσεις των υποψηφίων) υποβάλλονται στις Γραμματείες των Τμημάτων μέχρι και τις 06-12-2013, συνοδευόμενες από τα απαιτούμενα δικαιολογητικά. Περισσότερες πληροφορίες δίνονται από τις Γραμματείες των Τμημάτων Ηλεκτρολόγων-Μηχανικών ΤΕ στο τηλ. 2610/369236, Πολιτικών Μηχανικών ΤΕ στο τηλ. 2610/369279 και Φυσικοθεραπείας στο τηλ. 26910/61150 τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.